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Sve što niste znali o psima.
Mnogi vlasnici pasa, bez obzira koliko voleli svog
ljubimca i znali sve o rasi kojoj pripada, ipak ne
znaju niz neobičnih zanimljivosti o njima.

Dakle, jedna od njih kaže da uplašeni pas svija rep
između zadnjih nogu. Većina misli da pas to radi da
prikrije slabost ili strah ali to nije tačno. Razlog je
prikrivanje mirisa iz analnog područja. Taj miris
specifičan je za svakog psa, po njemu se oni razlikuju,
pa guranje repa između nogu kod pasa znači što i
prikrivanje lica kod ljudi.

Psi, kao i ljudi, imaju različite izraze lica i pažljivi
promatrači-istraživači prepoznali su ih više od
stotinu. Većinu postižu promenama položaja ušiju, ali
su isto tako za pojedine izraze odgovorne pseće oči i
položaj glave.

Kad se dva psa sretnu, onaj koji veselo maše repom
oseća se dominantnim, odnosno glavnim.

Problem nije ako se sretnu psi različitog pola – tada
može uslediti udvaranje i igra. No, valja biti oprezan
ako se približe, posebno u fazi parenja, dve ženke ili
dva mužjaka.

Primat im je po prvi put još 1987. godine odnela
mačka, najčešći kućni ljubimac Amerikanaca.
Zbog čega se to dogodilo, odgovora nema, ali on
se možda krije i u činjenici da psi godišnje ugrizu
više od milion Amerikanaca.

Ali, uprkos stanju ljubavi i mržnje, odnosno
nežnosti i ugriza, pse i ljude muškog pola
povezuje još jedna činjenica – i jedni i drugi
imaju prostatu. A stariji psi, kao i muškarci
ljudskog roda, često imaju problema s tom
žlezdom.

Manje rase pasa žive duže od velikih. Najmanji
pas na svetu bio je jorkširski terijer iz Blackburna
u Engleskoj. S dve godine imao je visinu manju
od sedam centimetara, dužinu od 10
centimetara, a težio je, verovali ili ne, samo 110
grama.

Čivava je najstarija rasa psa iz Amerike.

Većini pasa u mraku oči blistaju tamno zelenom
bojom. Manjem delu oči reflektiraju crvenu ili
narandžastu boju. Kakvom bojom sjaje oči vašeg
psa, proverite već noćas.



Prema istraživanju AAHA, odnosno American Animal
hospital Assocation, čak 53 posto Amerikanaca na
godišnji odmor sa sobom vodi i svog kućnog
ljubimca, a čak 62 posto tih ljubimaca, u pravilu pasa
i mačaka, pojeduje vlastiti odevni predmet.

Istraživači su isto tako utvrdili da najmanje 63 posto
vlasnika pasa ljubi svoje mezimce – neki ih ljube u
nos, drugi u vrat, leđa, stomak, noge, čelo, uši i ostale
delove tela. No, koliko god bili omiljeni i maženi, psi u
Americi postaju ljubimci drugog reda.

Fraza 'slažu se kao pas i mačka', koja ima
konotaciju dubokog neprijateljstva među nekim,
apsolutno ne stoji. Mačke i psi znaju biti
izvanredni prijatelji, čak puno bolji nego dve
mačke ili dva psa koja žive u istom stanu.

I za kraj podatak koji potvrđuje da nisu samo
obični smrtnici osetljivi na svoje ljubimce. Paul
McCartney, bivši Beatlesovac, na kraju pjesme 'A
day in the life' ugradio je zvižduk ultrazvučne
zviždaljke namenjen svom škotskom ovčaru.


